

# K粉变饮料冲剂 毒品如何披上光鲜外衣

## ——海口特大跨省贩卖新型毒品案追踪

入水即溶口味纯正的“奶茶粉”、“咖啡粉”，包装印有品牌和生产日期的“口服液”，这些竟然都是毒品。犯罪嫌疑人在饮料中加入摇头丸、“神仙水”，在咖啡粉、奶茶粉中添加K粉、冰毒，半年获利逾百万元。

这是海口市公安局秀英分局日前破获的一起特大跨省贩卖新型毒品案。目前，24人组成的制售新型毒品团伙被警方捣毁，涉案金额数百万元。新型毒品是如何披上光鲜外衣被合法销售的？

### 毒品“披上”奶茶粉外包装 半年获利超百万元

“这类毒品遇水即溶，即冲即饮，与各种饮品混合后，口味都不发生变化。”海口市公安局秀英分局刑警大队中队长李楠说，这类毒品吸食口感与奶茶、咖啡一样，甚至香味都相似。

据警方介绍，此类新型毒品迷惑性很强。记者注意到，毒品的外包装上还印有生产日期、品牌、净含量等信息，和市场上销售的普通饮料几乎没有差异。

今年6月，秀英分局在破获一起贩毒案中，获得重要线索。经过3个多月的侦查，专案组辗转琼、粤两地，基本摸清了以王某、郭某为首的跨省制造、贩卖毒品团伙的组织结构、联系网络等相关情况。

“整个组织分工明确。”办案民警王冠说，郭某和男友纠集24人，利用陆路物流和客运的疏漏，从广东频繁以人员携带的方式将大量K粉、摇头丸等毒品运往海南，并以海口为据点，制贩新型毒品，再以批发、零售

等形式销往海口、澄迈等地。

“起初，警方发现大量饮料、咖啡粉、口服液等物品从加工窝点运出，却没有运输毒品的迹象。”王冠说，警方后来发觉，这些“饮料”“咖啡粉”“口服液”就是混进了K粉、摇头丸、冰毒等制成的新型毒品。

“这是一个秘制配方，按一定比例用K粉、摇头丸等毒品配制，饮料的口味没有变化，主要销往娱乐场所。”21岁的犯罪嫌疑人郭某说。

“这种最新的制贩毒品的方法利润非常高。”郭某说，一颗摇头丸外加几颗外号“飞仔”的冰毒，成本不过50元左右，添加饮料后，可卖到数百元的价格。

据办案民警介绍，制毒的“秘方”由广州的毒品供货商提供，郭某纠集了男友王某等24人，在一间150平方米的民房里调制各种新型毒品，半年获利逾百万元。



### 娱乐场所对新型毒品“视若无睹”

据警方调查，外包装酷似咖啡粉、茶叶包、小罐装饮料、口服液等的新型毒品，近期在海口市和海南西部市县的娱乐场所频频出现。“每一包饮料的毒品含量非常少，隐蔽性极强，在娱乐场所吸食很难被发现，稍有不慎就容易被人蒙骗。”

犯罪嫌疑人郭某交代，这种新型毒品八成以上销往酒吧、KTV等娱乐场所，用开水冲泡服用，会

出现和吸食毒品一样的反应，长期饮用会产生极大的依赖。

阿明在海口市一家KTV做服务生已经三年，他说，娱乐场所为了多招揽回头客，让客人延长娱乐、消费时间，对吸食摇头丸、K粉等毒品都是默认的。

“许多人愿意吸食这类新型毒品，认为用一点不会上瘾，是一种时尚。”李楠说，新型毒品强烈刺激人体的中枢神经，增强兴奋度，延长愉悦时间，很多人对其成瘾性、依赖性和对肌体器官的伤害等往往不甚了解。

### 整治毒品要走出“一阵风式”怪圈

海南省中邦律师事务所律师张孝民认为，打击力度不够是毒品难以根治的关键。他说，相关监管部门总是习惯于高强度地“管一阵”，然后又松懈下来，对毒品的监管打击成为“猫捉老鼠”式的游戏。只有实

行对毒品全程监管，确保不留死角，才能走出“一阵风式整治”的怪圈。

警方提醒，新型毒品包装更趋于隐蔽，在一些在娱乐场所聚会，不要轻易喝陌生人递来的饮料酒水。

(据新华网)

网络钟点工

## 卖的是服务 月入超万元

### 提供陪聊等服务

据羊城晚报消息 下载电影、陪聊天、在开心农场“收菜”、买票、接人……“网络钟点工”在网络上以分钟、小时为单位，以低廉的价格“销售”自己的时间，为买主提供琐碎的日常服务。部分钟点工月收入过万，充分印证了“时间就是金钱”这句名言。

“现在生意还挺火的，月收入过万了。”某网店老板滕童说，从今年7月开网店以来，主要业务包括卖虚拟账号、接企业外包业务以及帮网站更新电影等。滕童算了一笔账，帮网站更新电影，一天只需花2个小时

~3个小时，月收入3000多元；卖虚拟账号系统可以自动销售，不需要花太多人力，一个月大约进账3000多元。还有帮客户下载视频影音，平均收费在2元~10元，一天10个单子，可以收入100元，月收入3000多元，月收入总共有上万元。

网络分析师洪波介绍，网络钟点工卖的是一种服务，不完全属于虚拟产品，风险并不比卖实物低。未来如要形成规模，只有靠打造品牌，否则只能当作一种爱好来经营。

北京快递员

## 卖的是体力 月薪15万元

### 薪水反超管理层

据北京晚报消息 10月30日，一条关于月薪的消息受到人们的特别关注。EMS在网上招聘快递员，开出了5000元至8000元/月的高工资，据说除了高工资之外，业绩优秀的加上各种福利奖金，月薪能达到1.5万元。对此，北京的EMS负责人表示，业绩好的快递员，算上底薪+提成能达到这个数字。

记者求证北京EMS相关负责人得知，这一情况基本属实。这位负责人告诉记者，快递员的薪水采取底薪+提成的方式，但由于目前业务量大，揽收和派送数量多的业务员薪酬也更高，最终能达到1.5万月薪的也大有人在。实际上，业务好的快递员早在两三年前就能月薪过万了。“企业还为员工免费提供宿舍，免费发放统一的工作服和交通工具。”EMS负责人表示，除了给员工提供“五险一金”

外，国企投递员的福利保障与民营快递加盟店的“自带交通工具者优先的”招聘条件相比，也非常有优势。在EMS招聘的营销岗和投递一线岗位中，大专甚至本科生具有相当比例。就薪水而言，管理层反而没有这么高的薪水。因此，一些刚入行在营销岗位锻炼的毕业生，一两年后由于留恋一线的高薪而不愿意转岗。

快递企业频频开出高薪招人，是由于行业快速增长的需求所致。记者从北京EMS了解到，其员工数量从几年前的5000人增至了今年的8000人。

业内人士认为，以往不愿意放下身段的快递国企，今年先是出现了电子商务订单的降价，这一次又开出优厚条件大规模招聘，这将对快递市场产生很大冲击。这说明，快递行业的竞争真的已经进入白热化阶段。

广州

## 机场否认安检新增“摸裤裆”

### 一直都有 不用力摸

据广州日报消息 “白云机场新增了一个安检项目，摸裤裆。已得到安检人员的确认。”10月31日下午，网友@西门不暗发出的这条微博迅速引起关注和热议。有网友表示怀疑，也有网友透露，自己在机场也有过类似经历。到底是真是假？10月31日晚，白云机场安检部门回应称：白云机场并没有新增安检项目，发现可疑情况时，对旅客胸部、裆部等位置进行检查，长期一直都在执行。

记者了解到，网友@西门不暗是一位广州媒体人士。10月31日下午，他去白云机场搭乘飞机。他在微博中透露，在白云

机场安检被摸裤裆，是其亲身经历。

白云机场安检部门人士10月31日回应记者称，其实安检检查裆部，一直都有，不是新增的项目。该人士解释说：“其实一般是用探测器查，不确定时，安检员会用手进行检查，不过不是用力去摸。一旦发现可疑情况，为保护旅客隐私，会将旅客带到检查室进一步检查，由两名和旅客同性的安检员一起进入检查室。”

据介绍，近年白云机场安检查获了多起不法分子将毒品藏在胸部或者裤裆里的案例。甚至还有女乘客把毒品藏于裤裆的卫生巾内。

深圳

## 超生一个征收社会抚养费21万元

### 境外生二胎也算超生

据深圳特区报消息 深圳市民赴境外地区生二胎，也算是超生。《深圳经济特区人口与计划生育条例》日前在深圳市人大常委会表决通过，将于明年1月1日起施行。

根据国务院相关规定，超生人员将被征收社会抚养费，也就是俗称的“超生罚款”。条例明确规定深圳市实行统一的社会抚养费征收标准，以堵塞社会抚养费征收漏洞。同时规定，对超生人员无论是行为发生地、现居住地、户籍地均可征收社会抚养费。

超生一个孩子要罚多少钱？条例规定，超生一个子女的，对男女双方分别按计征基数一次性征收三倍社会抚养费；超生两个以上子女的，以超生一个子女应当征收的社会抚养费为基数，对每个超生子

女以超生子女数为倍数征收社会抚养费。

按照条例的标准，今年超生一个子女的行为将要缴纳219030元的社会抚养费。

值得注意的是，这是超生一胎的最低社会抚养费标准。条例规定，被征收人上年度实际收入高于本市上年城镇居民人均可支配收入的，对其超出部分还应当按照超出部分的二倍加收征收社会抚养费。

此外，未婚生子女虽不算是超生，却也要征收社会抚养费。

条例明确规定“夫妻双方为深圳市户籍，或一方为本市户籍另一方为非本市户籍的中国内地公民，违反女方户籍地生育政策在境外生育子女且其子女在本市办理入户或者两年内在境内居住满18个月的”按超生处理。

